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NCS 한국수자원공사

정 오 표

Page 위치 전 후

[1회] 문제해결

2Page 

5번 문제 

지문 수정

d. 모자와 상의, 하의 중 한 가지만 빨간색인 사람이 8명이다.

e. 모자와 상의, 하의 모두 빨간색 혹은 파란색이다.

d. 가방과 상의, 하의 중 한 가지만 빨간색인 사람이 8명이다.

e. 가방과 상의, 하의 모두 빨간색 혹은 파란색이다.

[1회] 수리능력
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12번 문제 

문제 수정

12. 위의 표에 주어진 2016년 기준으로 각 1차 에너

지와 그의 전체 1차 에너지 공급량의 차지 비율

을 바르게 연결한 것은 무엇인가?

12. 위의 표에 주어진 2014년 기준으로 각 1차 에

너지와 그의 전체 1차 에너지 공급량의 차지 비

율을 바르게 연결한 것은 무엇인가?

[2회] 수리능력
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12번 문제 

보기 수정

① 생활용수를 위한 지하수 시설현황은 개소수 821,869

개소로 전체의 54.6%를 차지하고 있다.

① 생활용수를 위한 지하수 시설현황은 개소수 521,869

개소로 전체의 54.6%를 차지하고 있다.

[정답 및 해설]

1회 자원관리
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8번 해설 

내용 수정

평가요소 A B C D E
디자인(2) 14 8 18 26 10
성능(3) 18 21 18 15 12
가격(4) 20 24 16 28 16
크기(1) 7 5 8 4 8
총합 59 58 60 73 46

평가요소 A B C D E
디자인(2) 14 8 18 16 10
성능(3) 18 21 18 15 12
가격(4) 20 24 16 28 16
크기(1) 7 5 8 4 8
총합 59 58 60 63 46

[정답 및 해설]

1회 자원관리
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12번 해설 

내용 수정

[버스]
∴ 합계 2,800원 + 2,300원 + 3,300원 + 2,800원 = 10,200원

[버스]
∴ 합계 2,800원 + 2,300원 + 3,300원 + 2,800원 = 11,200원

편저자 : 에듀피디적성검사연구소

※ 정오 및 오탈자를 수정합니다. 앞으로 더욱더 좋은 양서를 만들 수 있도록 꾸준히 노력할 것을 약속드립니다. 감사합니다.


